

**ਰੈਕਟਰ ਜਨਰਲ ਸਕੂਲ ਸਿੱਖਿਆ -ਕਮ-ਸਟੇਟ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਡਾਇਰੈਕਟਰ,
ਸਰਵ ਸਿੱਖਿਆ ਅਭਿਆਨ ਅਥਾਰਟੀ , ਪੰਜਾਬ
ਐਸ.ਸੀ.ਓ. - 104-106, ਦੂਜੀ ਅਤੇ ਤੀਜੀ ਮੰਜ਼ਿਲ, ਸੈਕਟਰ 34 - ਏ, ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ।**

ਵੱਲ,

ਜ਼ਿਲਾ ਸਿੱਖਿਆ ਅਫਸਰ (ਐ.ਸਿ.)
ਫਿਰੋਜ਼ਪੁਰ, ਗੁਰਦਾਸਪੁਰ, ਬਠਿੰਡਾ, ਐਸ.ਏ.ਐਸ ਨਗਰ ਅਤੇ ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ

ਮੀਮੋ ਨੰ:ਐਸ.ਐਸ.ਏ/2010/ਐਡਮਨ/46037
ਮਿਤੀ 12.7.10

ਵਿਸ਼ਾ:- ਉਚੇਰੀ ਵਿਦਿਆ ਦੀ ਆਗਿਆ ਸੰਬੰਧੀ ।

ਉਪਰੋਕਤ ਵਿਸ਼ੇ ਦੇ ਸੰਬੰਧ ਵਿੱਚ ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਮੈਂਬ/ਸਾਇੰਸ/ਸਮਾਜਿਕ ਸਿੱਖਿਆ ਮਾਸਟਰ/ਮਿਸਟ੍ਰੈਸਾਂ

ਨੂੰ ਉਚੇਰੀ ਵਿਦਿਆ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਦੀ ਆਗਿਆ ਇਸ ਸ਼ਰਤ ਤੇ ਦਿੱਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਕਿ ਇਨ੍ਹਾਂ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਕੇਵਲ ਇਮਤਿਹਾਨ ਦੇ ਦਿਨਾਂ ਦੀ ਛੁੱਟੀ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇਗੀ, ਡਿਊਟੀ ਛੱਡਕੇ ਵਿਚੋਂ ਜਾਣ ਦੀ ਆਗਿਆ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗੀ ਅਤੇ ਜੇਕਰ ਇਹ ਮਹਿਸੂਸ ਹੋਇਆ ਕਿ ਇਹ ਅਧਿਆਪਕ ਆਪਣੀ ਪੜ੍ਹਾਈ ਕਾਰਨ ਆਪਣੀ ਅਧਿਆਪਨ ਡਿਊਟੀ ਠੀਕ ਨਹੀਂ ਕਰ ਰਹੇ ਤਾਂ ਇਹ ਆਗਿਆ ਵਾਪਸ ਲੈ ਲਈ ਜਾਵੇਗੀ :-

ਲੜੀ ਨੰ:	ਨਾਮ ਤੇ ਅਹੁਦਾ	ਪੋਸਟਿੰਗ ਦਾ ਸਥਾਨ	ਮੰਗੀ ਗਈ ਆਗਿਆ ਦਾ ਵੇਰਵਾ	ਦਫਤਰ ਦੀ ਟਿੱਪਣੀ
1	ਗੁਰਦਰਸ਼ਰਨ ਸਿੰਘ ਸਾਇੰਸ ਮਾਸਟਰ	ਸ.ਮਿ.ਸ ਸ਼ੇਰੇਵਾਲਾ ਬਲਾਕ-1 ਖੂਈਆਂ ਸਰਵਰ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਫਿਰੋਜ਼ਪੁਰ	ਐਮ.ਐਸ.ਸੀ ਕੈਮਿਸਟਰੀ ਵਿਨਾਇਕਾ ਮਿਸ਼ਨ ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ ਤਾਮਿਲ ਨਾਡੂ ਤੋਂ ਕਰਨ ਦੀ ਆਗਿਆ ਮੰਗੀ ਹੈ।	ਆਗਿਆ ਦੇ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇ ਜੀ।
2	ਲਖਵੀਰ ਸਿੰਘ ਸਾਇੰਸ ਮਾਸਟਰ	ਸ.ਮਿ.ਸ ਨਵਾਂ ਪਿੰਡ ਹੁੰਦਲ ਬਲਾਕ- ਕਾਹਨੂੰਵਾਨ-1, ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਗੁਰਦਾਸਪੁਰ	ਐਮ.ਐਸ.ਸੀ ਕੈਮਿਸਟਰੀ ਭਾਗ-2 ਅਨਾਮਲਾਈ ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ ਤੋਂ ਕਰਨ ਦੀ ਆਗਿਆ ਮੰਗੀ ਹੈ।	ਆਗਿਆ ਦੇ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇ ਜੀ।
3	ਮਨਵੀਰ ਕੌਰ ਸਾਇੰਸ ਮਿਸਟ੍ਰੈਸ	ਸ.ਮਿ.ਸ ਕੋਟਗੁਰੂ ਬਲਾਕ ਸੰਗਤ , ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਬਠਿੰਡਾ	ਐਮ.ਏ ਅੰਗਰੇਜ਼ੀ ਹਿਮਾਚਲ ਪ੍ਰਦੇਸ਼ ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ ਸ਼ਿਮਲਾ ਤੋਂ ਕਰਨ ਦੀ ਆਗਿਆ ਮੰਗੀ ਹੈ।	ਆਗਿਆ ਦੇ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇ ਜੀ।

4	ਕਮਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਮੈਥ ਮਾਸਟਰ	ਸ.ਮਿ.ਸ ਸਿਊਲੀ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਐਸ.ਏ.ਐਸ ਨੰਗਰ	ਐਮ.ਐਸ.ਸੀ ਮੈਥ ਹਿਮਾਚਲ ਪ੍ਰਦੇਸ਼ ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ ਸ਼ਿਮਲਾ ਕਰਨ ਦੀ ਆਗਿਆ ਮੰਗੀ ਹੈ।	ਆਗਿਆ ਦੇ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇ ਜੀ।
5	ਸੀਮਾ ਰਾਣੀ ਸਾਇੰਸ ਮਿਸਟ੍ਰੈਸ	ਸ.ਮਿ.ਸ ਨੱਥੂਪੁਰਾ ਬਲਾਕ ਵੇਰਕਾ, ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ	ਐਮ.ਐਸ.ਸੀ ਕੈਮਿਸਟਰੀ ਭਾਗ-2 ਕਰਨ ਦੀ ਆਗਿਆ ਮੰਗੀ ਹੈ।	ਆਗਿਆ ਦੇ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇ ਜੀ।
6	ਅਮਨਪ੍ਰੀਤ ਕੌਰ ਐਸ.ਐਸ. ਮਿਸਟ੍ਰੈਸ	ਸ.ਮਿ.ਸ ਫੇਜ਼ 9 ਐਸ.ਏ.ਐਸ ਨਗਰ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਐਸ.ਏ.ਐਸ ਨਗਰ	ਪੀ.ਐਚ.ਡੀ ਐਜੂਕੇ ਕਰਨ ਦੀ ਆਗਿਆ ਮੰਗੀ ਹੈ।	ਆਗਿਆ ਦੇ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇ ਜੀ।

ਜੇਕਰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਟੇਜ ਤੇ ਇਹ ਮਹਿਸੂਸ ਹੋਵੇ ਕਿ ਇਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕੋਈ ਵੀ ਕਰਮਚਾਰੀ ਆਪਣੀ ਪੜ੍ਹਾਈ ਕਾਰਨ ਆਪਣੀ ਡਿਊਟੀ ਠੀਕ ਨਹੀਂ ਕਰ ਰਿਹਾ ਤਾਂ ਉਸਦੀ ਆਗਿਆ ਵਾਪਸ ਲੈਣ ਸੰਬੰਧੀ ਇਸ ਦਫਤਰ ਨੂੰ ਲਿਖਿਆ ਜਾਵੇ।

**ਸਟੇਟ ਪ੍ਰਾਜੈਕਟ ਡਾਇਰੈਕਟਰ
ਸਰਵ ਸਿੱਖਿਆ ਅਭਿਆਨ ਅਥਾਰਟੀ
ਪੰਜਾਬ ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ।**

ਪਿਠ ਅੰਕਣ ਨੰ: :ਐਸ.ਐਸ.ਏ/2010/ਐਡਮਨ/ਉਕਤ

ਮਿਤੀ 12.7.10

ਉਤਾਰਾ ਸੰਬੰਧਤ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਸੂਚਨਾ ਹਿਤ ਭੇਜਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।

**ਸਟੇਟ ਪ੍ਰਾਜੈਕਟ ਡਾਇਰੈਕਟਰ
ਸਰਵ ਸਿੱਖਿਆ ਅਭਿਆਨ ਅਥਾਰਟੀ
ਪੰਜਾਬ ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ।**